Інструкція проведення моніторингу

Два варіанти завдань. Перший варіант виконують учні за непарними номерами робочих місць, другий – за парними.

Завдання 1. Ідентифікуватися на сайті http://dn.hoippo.km.ua/moodle/login/index.php  і відповісти на питання тесту. (Тест у системі moodle на знання елементної бази комп’ютерів, операційних систем.) Логін і пароль для кожного учня надісланий учителю на поштову скриньку 5 квітня. 
Завдання 2. Взяти із сайту www.info.hoippo.km.ua архів завдань (Інтернет, Word, Excel) і його розархівувати. Пароль учителю надісланий на його поштову скриньку 5 квітня. Вчитель записує пароль на дошці або роздруковує для кожного учня.
Завдання 3. Створити папку і підписати власним прізвищем латинню. Виконати отримане завдання і результати записати у власну папку. В результаті у власній папці появляться 3 або 4 документи. 
Завдання 4. Напрацювання упакувати в архів x_y.zip, де x – 3 літери латинськими літерами назви району або міста, y- 5 літер латинськими літерами прізвища учня. Надіслати архів на скриньку monit2011@ukr.net  із власної скриньки. 
Примітка. Учні мають самостійно відсилати листи із власних скриньок.
Кому: monit2011@ukr.net
Тема: Моніторинг від учня <Прізвище ініціали>
Зміст листа.

Я, <Прізвище Ім’я>, учень 11 класу <назва школи> надсилаю архів виконаних завдань. Дата.

Вкладення. Архів, який додається.

Завдання 5. Додаткове завдання. 

Ідентифікуватися на сайті http://78.152.169.32/cgi-bin/new-register?contest_id=9  Розв’язати 1 задачу на програмування, відіслати розв’язок і отримати оцінку через контестер. Логін і пароль для кожного учня надісланий учителю на поштову скриньку 5 квітня. 
Примітка. За усі завдання можна отримати 500 балів.

